
Знову команда «Динамо-ГУ НП» здобуває чергову перемогу

  

30-31 березня поточного року в ігровому залі Тренінгового центру Головного управління
Національної поліції в Хмельницькій області відбувся Кубок
Голови Хмельницької ОО ФСТ "Динамо" України з футзалу. Цей захід включений в
програму обласного спортивного комплексного заходу "Динаміада - 2016" серед
правоохоронних органів та рятувальних служб.

  

Участь у Кубку прийняли шість команд, а саме: Головного управління Національної
поліції в Хмельницькій області, управління служби безпеки України у Хмельницькій
області, Національної академії Державної служби України ім. Б. Хмельницького,
військової частини 3053 Національної гвардії України, Головного управління Державної
служби надзвичайних ситуацій України у Хмельницькій області та управління
пенітенціарної служби України у Хмельницькій області.

  

Система змагань була змішана, спочатку за жеребкуванням команди були розділенні на
дві підгрупи А і Б. Результати ігор у підгрупах:

  

Група А

  

НАДПСУ – ГУ ДСНСУ 3:3 нічия;

  

НАДПСУ – ГУ НП         4:5 на користь ГУ НП;

  

 1 / 4



Знову команда «Динамо-ГУ НП» здобуває чергову перемогу

ГУ ДСНСУ - ГУ НП       1:6 на користь ГУ НП;

  

Група Б

  

В.ч 3053 – УДПтСУ        1:5 на користь УДПтСУ;

  

В.ч 3053 – УСБУ             3:9 на користь УСБУ;

  

УДПтСУ - УСБУ             3:2 на користь УДПтСУ;

  

За 5-те місце боролись команди: ГУ ДСНСУ та в.ч. 3053 результат 2:1 на користь ГУ
ДСНСУ.

  

За вихід до фіналу та півфіналу були розіграні ігри «хрест на хрест»

  

Команди: ГУ НП – УСБУ 2:1 на користь ГУ НП;

  

НАДПСУ – УДПтСУ 1:3 на користь УДПтСУ;

  

3-те місце розіграли команди: УСБУ – НАДПСУ 2:5 на користь НАДПСУ

  

У фіналі боролись команди ГУ НП та УДПтС де перемогу здобула ГУ НП з результатом
7:2.
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За підсумками ігор розподілились місця:

  

1 місце - ГУ НП

  

2 місце УДПтСУ

  

3 місце НАДПСУ

  

4 місце УСБУ

  

5 місце ГУ ДСНСУ

  

6 місце в.ч. 3053

  

Також було визначено кращих гравців у номінаціях «Кращий бомбардир» ним став
Колесніков Олексій з команди ГУ НП, який забив під час турніру 8 м’ячів. Та «Кращий
голкіпер» - Рудий Владислав з команди УСБУ.

  

Всі команди учасники Кубку нагородженні цінними подарунками. Переможці та призери
нагородженні кубками, медалями та дипломами Хмельницької обласної організації ФСТ
«Динамо» України.
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ОРГКОМІТЕТ
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